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HorváTH BAlázs 

Ringből egy iskolába – 
Thai boksz haRcos a gyeRekekéRT kongóban

„Az életem hatalmas fordulatot vett, és az kell mondanom, most érzem 
csak igazán, hogy élek. A Harmadik Világ hatalmas adományt tartoga-
tott számomra, és totális szemléletváltáson estem át az elmúlt hónapokban. 
A társadalmi normákkal felhagyva, a kulturális sémáknak hátat fordítva bevetettem 
magam Afrika közepébe.”
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eRdősi FeRenc  

„MobilRobbanás” aFRikában 
a koRunkbeli TeleFonelláToTTság 29
A szerző cikksorozatban mutatta be Afrika interkontinentális (tengeri kábelek és 
mű-holdak segítségével történt), a globális világgazdaságba való integrálódást elő-
segítő távközlési kapcsolatainak kialakulását és a kontinens országainak távközlési 
ellátottságát a mobiltelefon elterjedése előtt. E cikk alapvetően Afrika távközlési 
ellátottságának mai területi jellemzőiről szól, a világátlagnál gyorsabban elterjedő 
mobiltelefonra fókuszálva.

TaRRósy isTván 

kongói konTRaszTok 19
A Kongói Demokratikus Köztársaság lehetne a világ egyik leggazdagabb országa 
(tényszerűen az is, ha természeti kincseit, nyersanyag-készleteit nézzük), de az egyik 
legrosszabbul kormányzott állama a világnak, így e természetes gazdaság (adott-
ság) nem tud kiteljesedni és a helybélieknek a jobb életet elhozni. Hasonlóan más 
szubszaharai területhez, e 2,3 millió km2 kiterjedésű ország sok kontraszttal jelle-
mezhető, melyeknek egy szubjektíven válogatott csokrát adja közre a szerző több, 
terepen készült fotóval illusztrált esszéjében.
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bieRnaczky sziláRd  

búRok a MagyaR Muvelődés 
TöRTéneTében

vII. évfolyam 1. szám

tartalomjegyzék

béRes MáRia  

száMok FekeTe-aFRika 
Mindennapi éleTében 47
Számos bizonyítéka van annak, hogy igen korai időktől fogva folyt árucsere mind 
Afrikán belül, mind pedig az afrikaiak és a külvilág között, hiszen egyes szükségle-
tek kielégítése a javak cseréje útján történt. Ez a kereskedelem összekötötte a Szaha-
rától északra és délre eső területeket, és eljutott Egyiptomtól nyugatra. Mielőtt a vert 
pénz megjelent és széles körben elterjedt volna, a legtöbb társadalomban fizetőesz-
közként olyan tárgyakat használtak, amelyeknek értéket tulajdonítottak, így például 
arany és réz ékszereket, láncba fűzött gyöngyöket, kagylókat, csigákat, elefántcsont 
korongokat, vasból készült tárgyakat...

biedeRMann zsuzsánna 

népiRTás buRundiban: 1972

Az Afrikai Nagy Tavak régió első népirtása a huszadik században Burundiban tör-
tént huszonkét évvel a hatalmas sajtóvisszhangot kapott ruandai népirtás előtt. 1972 
májusától júliusáig mintegy 200.000 és 300.000 közötti hutu vesztette életét a nagy-
részt tutszi hadsereg vezette erőszakos cselekményekben, amelyek egy tavaszi hutu 
felkelés aránytalan leveréséhez kapcsolódtak.
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A magyarországi afrikai érdeklődés történetével szembesülve azt kell tapasztal-
nunk, hogy a múlt (vagyis a 20.) század első felében viszonylag gazdag útleírás-iro-
dalom mellett két jellemző vonulatot fedezhetünk fel. Az egyik a jeles német etno-
lógus, Leo Frobenius munkásságának sokrétű hatását mutatja. A másik a dél-afrikai 
holland telepes nép, a búrok és az angolok között a századfordulón kirobbant máso-
dik háború nyomán alakult ki.
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a. geRgely andRás 

egy aFRikai vadeMbeR önéleTRajza 121



Az ADHAT VONAL segítségével telefonon keresztül járulhat hozzá a projektek sikeréhez 
és hagyhat nyomot Afrikában.  A www.hagyjnyomot.hu  honlapon keresztül eljuttathatja 
adományát a támogatni kívánt, Afrikában megvalósuló projekt részére. A befizetett 
támogatás azonnal láthatóvá válik, a támogatott projekt fejlődése könnyen nyomon 
követhető. A honlapon található egy virtuális fal, melyen keresztül téglákat lehet 
megvásárolni, mely téglák értékéből a projekt finanszírozásra kerül. A rendszer jelzi, 
hogy mennyi pénzre van még szükség a teljes projekt megvalósulásához. Mi minden 
hónap végén annyi virtuális téglát helyezünk el a projekt oldalán, amennyit a telefonos 
támogatások fedeznek. 

Jelenlegi projektünk az Alapítványunk kongói La Providence Árvaház fejlesztésére irányul. 
- 1 hívás a gyermekek életéért! -

Az AFRIKÁÉRT ALAPÍTVÁNY javára 250 Ft-ot számol el
minden hívás után az ADHAT VONAL üzemeltetője!


